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Predmet:  Dopunsko zastupničko pitanje Ranka Ostojića, u vezi s Reverzibilnom 

hidroelektranom Vrdovo 

- odgovor Vlade 

 

 

Zastupnik u Hrvatskome saboru, Ranko Ostojić, postavio je, sukladno sa 

člankom 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 81/13, 113/16 i 69/17), 

dopunsko zastupničko pitanje u vezi s Reverzibilnom hidroelektranom Vrdovo. 

 

 Na navedeno dopunsko zastupničko pitanje, Vlada Republike Hrvatske daje 

sljedeći odgovor: 

 

Na sjednici Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških 

projekata održanoj 26. rujna 2017. godine, jednoglasno je donesena odluka da se projekt: “1. 

faza projekta VIS VIVA: reverzibilna hidroelektrana i evakuacioni dalekovod s rasklopištem“ 

uvrsti na Listu strateških projekata Republike Hrvatske, te je donesena Odluka o osnivanju 

Operativne skupine na čelu koje je imenovan voditelj iz resornog Ministarstva zaštite okoliša i 

energetike.  

 

Nadalje, važno je napomenuti da su prije održavanja sjednice Povjerenstva sva 

tijela državne uprave podržala predmetni projekt i dala pozitivnu ocjenu za uvrštavanje istog 

na Listu strateških projekata Republike Hrvatske. 

 

Slijedom navedenog održan je prvi sastanak Operativne skupine za predmetni 

projekt u prosincu 2017. godine. Na sjednici je predstavnik investitora dao informaciju o 

statusu projekta (prikupljena sva potrebna dokumentacija za projekt, dobiveno rješenje o 

Studiji utjecaja na okoliš, ishođena prethodna elektroenergetska suglasnost od strane 

Hrvatskog operatora prijenosnog sustava, te ishođena suglasnost Ministarstva državne 

imovine da se može zatražiti lokacijska dozvola). Na idućem sastanku Operativne skupine za 

predmetni projekt utvrditi će se daljnje aktivnosti i potrebni koraci. Kroz rad Operativne 

 

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA 

 



2 

 

 

skupine ocijeniti će se hoće li i kada biti stečeni preduvjeti za eventualno proglašenje 

predmetnog projekta strateškim projektom Republike Hrvatske. 

 

Za eventualne propuste koji su počinjeni u prethodnim fazama postupka 

nadležna ministarstva nemaju saznanja. 

 

Eventualna potrebna dodatna obrazloženja u vezi s pitanjem zastupnika dat će 

dr. sc. Tomislav Ćorić, ministar zaštite okoliša i energetike. 

  

 

 

 

                  PREDSJEDNIK 

 

 

            mr. sc. Andrej Plenković 
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VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam zastupničko pitanje' Ranka Ostojiča, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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Predmet: Zastupničko pitanje za mr. sc. Andreja Pienkovića,
predsjednika Vlade Republike Hrvatske

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora upućujem zastupničko 
pitanje za mr. sc. Andreja Pienkovića, predsjednika Vlade Republike Hrvatske.

- Da li je Skupština Splitsko-dalmatinske županije izglasaia izmjene i dopune 
Prostornog plana Splitsko-dalmatinske županije temeljem kojeg bi Reverzibilna 
hidroelektrana Vrdovo bila upisan u članku 160. Prostornog plana Splitsko- 
dalmatinske županije?

- Ako je, na kojoj sjednici Skupštine Splitsko-dalmatinske županije je to učinjeno i u 
kojem broju službenog glasnika je to objavljeno?

- Da li je Opčine Hrvače nezakonito upisala u Prostorni plan Opčine Hrvače projekt 
tvrtke VisViva o izgradnji Reverzibilna hidroelektrana Vrdovo?

- Da li se planiranom izgradnjom Reverzibilne hidroelektrane radi uskiadištenja viška 
energije iz obnovljivih izvora energije u stvari dovodi u pitanje nacionalna sigurnost 
Republike Hrvatske s obzirom da bi ona imala mogućnost kontrolirati stabilnost 
mreže izgrađenih i budućih vjetroelektrana i solarnih elektrana?

- Da li se planiranom izgradnjom ugrožavaju stanovnici Cetinske krajine i ekosustav 
rijeke Cetine, ali i cijelog cetinskog sliva?

Obrazloženje:

Temeljem saznanja kojima raspolažem Skupština splitsko-dalmatinske 
županije nikada nije donijela izmjene i dopune Prostornog plana Splitsko-dalmatinske 
županije, kako se navodi u rješenju Ministarstva gospodarstva i prostornog uređenja, 
a kojim bi se projekt izgradnje Reverzibilne hidroelektrane unio u isti.

Naime, na stranici Županije su navedene sve izmjene i dopune objavljene u 
službenom glasniku, ali nigdje nije vidljivo da se mijenja članak 160. i unosi projekt 
VisViva u Prostorni plan.

S tim u vezi. Općina Hrvače nije ovlaštena samostalno unositi takve 
energetske projekte u prostorni plan Općine Hrvače jer se radi o projektima



županijske odnosno državne razine, a na temelju saznanja kojima raspolažem 
Općina Hrvače je to učinila. *

Nadalje, planiranom izgradnjom Reverzibilne hidroelektrane (završetak 
izgradnje i početak rada RHE Vrdovo predviđa se za 2022. godinu), privatnom 
vlasniku se omogućuje da kontrolira stabilnost mreže izgrađenih i budućih 
vjetroelektrana i solarnih elektrana. S obzirom da se njezinom izgradnjom predviđa 
uspostaviti energetska sigurnost i stabilnost Dalmacije, a što ukazuje na njezinu 
iznimnu važnost, nije prihvatljivo da ista bude u rukama privatnog vlasnika, jer se 
time ugrožavaju nacionalni interesi Republike Hrvatske kroz ugrozu 
elektroenergetskog sustava.

i kao zadnje, velik broj stanovnika Cetinske krajine se oštro protivi projektu Vis 
Viva, i tvrde da se Studiji utjecaja na okoliš ne treba vjerovati, posebice nakon 
saznanja da Institut Ruđer Bošković nije uopće radio na istoj, iako se u javnosti 
upravo ovaj Institut povezivao s izradom studije. Naime, čvrsto stoje uz tvrdnje da bi 
se temperatura vode u jezeru Peruća mogla drastično povećati, što bi ugrozilo 
ekosustav rijeke Cetine, ali i cijelog cetinskog sliva, te se time ugrožava život svih 
stanovnika Cetinske krajine, ali i šire, s obzirom da je Peručko jezero najveći bazen 
pitke vode u Europi iz kojeg se pitkom vodom opskrbljuje velik broj žitelja Dalmacije.

S obzirom na izneseno, molim Vas odgovore na postavljena pitanja koja su u 
interesu građana Republike Hrvatske

zastupnik

Ranko Ostojić


